

九龍社聯歡慶祖國63華誕



九龍社團聯合會舉行國慶63周年酒會，賓主祝酒。香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)九龍社團聯合會國慶籌委會昨天假朗豪酒店舉行慶祝祖國63周年華誕酒會。

李元明，商務及經濟發展局局長蘇錦樑，民政事務局副局長許曉暉共同主禮。逾500位嘉賓和會員聚首一堂，歡度中秋和國慶佳節，氣氛歡快熱烈。

林武李元明蘇錦樑主禮

酒會在國歌聲中開始。籌委會主席王惠貞致辭時表示，新中國走過了63個春秋，

63年來，中國人民不屈不撓，自力更生，奮發圖強，傲然屹立于世界民族之林。尤其改革開放以來，中國走向世界，社會經濟迅速得到發展，國民生活水準大幅提高。今天的中國，無論社會民生、國防科技、文化體育等各項事業都取得長足進步，在國際上有着舉足輕重的地位。「作為滿懷愛國激情的炎黃子孫，我們欣喜見證了祖國的日益發展與不斷進步，深為祖國的輝煌成就而倍感無比的光榮與自豪」。

籌委會主席王惠貞致辭

放眼未來，祖國正走向偉大復興，王惠貞續指，香港在中央政府的大力支持下，成功實踐了「一國兩制」的偉大方針，與內地的融合與合作更趨緊密，政制、社會、民生問題更受重視。「今後，相信香港與內地將在經濟、貿易、社會文化等層面將進一步互相融合，而祖國永遠都是香港賴以繁榮穩定的強大後盾和重要保證」。

說，該會將與時俱進地關心社會，支持特區依法施政，推進「一國兩制」事業向前發展，重點加強國民教育的工作，提升港人對國民身份的認同。除此會落實與開展更多地區工作，尤其是在舒緩貧窮與扶助新來港人士等方面，繼續加強各項服務力度，令社會更趨公平和諧。

林武副主任應邀致辭，指國家在中央政府有力領導下，取得了翻天覆地的變化。他指出，今時今日的中國處於歷史上最好的時期，這是因為國家發展方向正確，及不斷取得進步。他又期望九龍社團聯合會繼續高舉愛國愛港的旗幟支持香港和國家繁榮發展。

酒會前，聯會舉行一場研討會，邀請蘇錦樑擔任主講嘉賓，就「政府如何幫助企業發展」分享意見。

出席酒會的賓主尚有中聯辦九龍工作部副部長余汝文、何靖，籌委會會長譚錦球、常務副會長陳振彬，立法會候任議員陳鑑林、李慧琼等。賓主舉杯祝酒，祝願國家繁榮昌盛、國運亨通。

香港文匯報訊(記者 肖剛 蘭州報道)蘭州市委書記陸武成，甘肅省旅遊局局長黃周會26日分別會見了香港文匯報董事長、社長王樹成一行。陸武成表示，王社長此行適逢蘭州新區獲批國家級新區，希望借香港文匯報在海內外的巨大影響推銷蘭州新區，吸引更多包括港商在內的華人華僑考察、投資，在開發建設中取得共贏。黃周會也期盼與香港文匯報在形象推廣、包裝策劃、產品開發、招商引資、論壇舉辦等方面深度合作，助推甘肅旅遊走出去。

蘭州新區大開發 本報助推介

陸武成黃周會分晤王樹成 盼深度合作推甘肅旅遊



蘭州市委書記陸武成(右)會見本報董事長、社長王樹成。



甘肅省旅遊局局長黃周會(左三)、本報社長王樹成(左四)等合影。香港文匯報記者肖剛攝

陸武成介紹，甘肅省會蘭州市正處於轉型跨越、率先崛起的關鍵時期，國家級新區的確立迎來了大開發、大建設、大發展的新熱潮。

戰略定位西部重要的經濟增長極、國家重要的產業基地、對外開放的戰略平台、承接產業轉移的示範區的蘭州新區，正向着「產業強城、生態綠城、多湖水城、現代新城」的建設目標加快推進。

冀吸引考察投資旅遊

豐富的資源、低廉的電價、廣袤的土地、充裕的勞動力以及700餘家科研院所儲備的人才，一個以精深產業為支撐，環境和諧、宜居宜遊、高起點高標準的國家級新區即將破繭而出。

陸武成說，香港文匯報多年來在「讓外界了解了蘭州、讓蘭州走向世界」的宣傳工作中功績卓著，在促進境內外聯繫交流、推介招商等方面發揮着重大作用。王社長一行初

次到蘭州，第一次往往印象更深刻、感覺更敏銳、看得更透徹，希望一如既往的關注新區建設及蘭州市的發展，讓香港、海外更多的人了解蘭州，吸引他們來蘭州考察、訪問、旅遊、投資。

王樹成表示，蘭州市地理位置重要、歷史積澱深厚、發展的空間很大，特別是經濟結構上與香港有差異性和互補性，而蘭州新區提升為國家戰略使其更具吸引力。香港文匯

報一直堅持報道內地改革發展狀況，加快香港與內地之間的了解認同，今後在經貿、文化交流方面將加強為蘭州市的發展內引外聯、穿針引線、鋪路搭橋。

黃周會表示，香港文匯報長期積極主動關注甘肅旅遊產業，作為「轉型跨越、富民興隴」經濟突破口，樹立形象、完善基礎設施是甘肅旅遊產業當前工作的重點。他希望借香港文匯報的「華麗舞台」，讓以敦煌為代

表的甘肅旅遊產業盡情揮灑，演一齣酣暢淋漓的大戲。

文匯報國旅局合推專刊

王樹成說，甘肅旅遊是最具吸引力的資源，是國家級的名片，也是最能拿得出手的品牌。

目前，香港文匯報正與國家旅遊局合作推出專刊，將會利用香港這個著名的旅遊目的

地、重要的旅遊客源地和對接海外的開放平台推介甘肅多樣的自然風光、深厚的文化積澱與獨特的民族風情。

蘭州市委常委、宣傳部長周麗寧，甘肅省旅遊局副局長王富民會見時分別在座。香港文匯報社長助理、文匯網行政總裁施倩，香港文匯報社長助理、文匯國際公關顧問公司總經理姜增和，甘肅辦事處主任王岳陪同會見。

香港文匯報訊 九龍總商會28日在該會會址舉行慶祝中華人民共和國成立63周年升旗禮。當日，中聯辦九龍工作部副部長王少靈應邀主禮，聯同該會一眾首長包括理事長鄭君旋、監事長黃熾雄，副理事長曾超強、鄭寶和、王慧玲、劉建華，副監事長何樹坤和顧問楊橋一起見證簡單而莊嚴的升旗儀式，祝賀祖國63華誕。



紡織染工會籌建希望幼兒園



紡織染工會舉行慶祝國慶暨65周年酒會，賓主敬酒。

香港文匯報訊 港九紡織染業職工總會日前假沙田美心皇宮酒樓，舉行慶祝中華人民共和國成立63周年暨工會65周年會慶聯歡晚會，筵開96席，逾千人歡聚。該會秘書長周兆康透露，紡織染工會決定籌募善款，在粵北乳源瑤族自治縣興建「紅雲希望幼兒園」，呼籲會友及各界響應。

潘娟蘭致辭慶賀國慶

該會主席潘娟蘭致辭謂，在慶祝偉大祖國63歲生日的同時，迎來了工會成立65周年的會慶，工會秉承愛國愛港、團結、務實、進取的優良傳統，繼續為會友爭取權益和謀求福利。

乳源幼童多缺乏設施

周兆康稱，早於1992年該會北上乳

源縣捐建廣東省第一所由香港團體捐建的希望小學——紅雲希望小學，直至2003年在乳源縣9個鄉、鎮共興建了112所希望學校或教學樓，資助4,000多名貧困學生接受9年義務教育。於2006年工會為紀念前全國人大代表、該會前主席黃燕芳，成立了「黃燕芳教育基金」，於2008年籌建了乳源縣紅雲中學「黃燕芳教學樓」，原紅雲中學亦獲縣政府命名為「香港紡織染工會紅雲希望學校」。

晚會嘉賓有中聯辦社工部副部長李運福、人事部副部長楊茂，工聯會會長林淑儀、副會長梁富華、會務顧問潘江偉，製衣服飾從業員協會主席蕭翠芳，海天堂董事長吳耀明等，以及工會會務顧問梁玉珍、張芬，副主席張桂英、林熾端，副秘書長曾志文、陳永樂及工會新一屆理事等。

港僑聯舉行釣島分析報告會



港僑聯會長余國春向主講嘉賓張晴雲致送鳴謝狀。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港僑界社團聯合會9月25日舉行「釣魚島形勢分析報告會」，該會會長余國春及會董、屬會團體首長等近60人出席。會上，該會作出嚴正聲明，對日本政府的無恥行徑表示極大憤慨，強烈抗議日本非法霸佔中國領土釣魚島，堅決反對日本非法竊島的惡劣行徑。聲明指出，日本政府應懸崖勒馬，立即停止一切侵佔中國領土主權的行為及傷害中國人民的民族尊嚴和感情的事情，回到維護本地區和平、穩定與發展大局的正道上来。

報告會邀得香港文匯報編輯部顧問張晴雲作主題演講，深入分析釣魚島爭端的歷史以及現狀。歷時近一個半小時的報告會在理性探討中進行。

張晴雲分析歷史及現狀

余國春主持會議，他在致辭時指出，釣魚島是中國的固有領土。日本政府最近上演的所謂「購島」鬧劇，是對中國領土主權的嚴重侵犯，激起了全國人民乃至全世界華人的無比憤慨，受到中國政府的強烈譴責。香港僑界與香港同胞、海內外華僑華人一樣，對日本政府一意孤行「國有化」釣魚島的非法行徑，表示強烈的抗議。

對於日本政府近日的行徑，僑界屬會團體

陸續採取各種方式抗議。9月17日，該會及屬會40多個團體的首長和代表近60人，前往日本駐港總領事館遞交抗議信。香港僑友社、新馬泰歸僑華人聯合會、香港緬甸華僑校友聯合會、老撾華僑華人香港聯誼會等也在《僑友網》刊登《嚴正聲明》，強烈抗議日本竊佔釣魚島。9月18日，華僑華人總會舉行「紀念9·18，保衛釣魚島」座談會。同日，港僑聯會的屬會團體：華僑大學、暨南大學、福州大學、福建農林大學等香港校友會的不少僑友，亦參加了中國高校聯香港聯合會舉行的「紀念9·18，勿忘國恥，保衛釣魚島大遊行」，表達廣大僑胞堅決支持中國政府捍衛釣魚島和中國領土完整的一切正義行動。

余國春及首長60人與會

余國春表示，召開這個報告會，既是表達香港僑界捍衛中國神聖領土的堅強決心，更是表達對國家所採取的各種反制日本的措施的堅決支持。

與會者還包括：該會常務副會長陳金烈，副會長陳幼南、李碧碧、李潤基、王錦彪、黃周娟娟、永遠名譽會長沈家榮，名譽會長陳進強，秘書長黃楚基，司庫陳志輝，常務副秘書長陳佛泉、李振德，副秘書長李麗娟、張仁忠、林秉雄、鄭玉蘭，社會事務及經濟委員會主任駱漢生，副主任譚天德，青年委員會副主任廖宇軒等。



觀塘工商聯副會長鄭志良(左二)、施忠民(右一)與黃菱(右二)於宴會中合照。

觀塘工商聯赴廈參加投洽會

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港觀塘工商業聯合會副會長鄭志良及施忠民，日前前往福建省廈門市出席「第十六屆中國國際投資貿易洽談會」，期間並出席了廈門市委常委、市委統戰部部長黃菱的宴請。

鄭志良表示，觀塘工商聯於成立之初，早已和廈門市工商聯締結友好，雙方簽署了友好協議，而他每年藉着參加在廈門舉行的投洽會，不單得以了解各地的投資貿易訊息，更可與廈門的友好結緣，可謂收穫豐富。